

# 全部获救！泰国12名足球少年和教练终获安全！

据俄罗斯卫星网7月10日报道，泰国被困岩洞内的最后一名少年和教练已经被救出。

至此，泰国清莱府岩洞被困12名少年足球队员及教练均已被救出。距离他们6月23日被困已经过了17天，在泰国政府及世界各国救援队的共同努力下，他们在第18天全部获救。

**警方使用无人机和潜水机器人搜救**

据此前消息，泰国一青少年足球队12名球员和1名教练23日进入泰国北部清莱



泰国12名足球少年和教练终获安全！

府的一处洞穴后集体失踪，下落不明，当地警方已使用无人机和潜水机器人进行搜救。

报道称，教练带领球员进入一处洞穴内，因突降暴雨引发洪水，13人被困洞中

并与外界失联。这些足球运动员年龄都在13岁至16岁间，教练为25岁。搜救人员在洞口发现了失踪人员的鞋和自行车，还在洞穴通道内发现了他们的背包和足迹。

**少年们被困溶洞10日 被搜救人员发现**

经过连日紧张搜救，当地时间7月2日夜间22时30分左右，协助搜救的三名英国潜水员首先发现了被困的13人，他们全部平安。

清莱府尹纳隆萨第一时间对外宣布这一消息，并表示将争取尽快将他们

运送出洞。他们已获得食物和初步医疗诊断。

**中国和世界各国救援队来了**

6月29日下午3时，中国救援队抵达泰国，并在当地时间晚9点左右将到达清莱事件现场，同泰方和其他救援力量密切配合，全力展开搜救。并且，世界各国救援队也纷纷加入到救援之中。

据美联社报道，泰国方面称，一名致力于营救被困少年足球队队员的泰海军海豹突击队队员因缺氧死亡。

(据环球网)

## 闪电换人！

### 英国首相火速任命新“脱欧”大臣和新外交大臣 卫生大臣亨特“转岗”外交大臣



英国新任外交大臣杰里米·亨特在伦敦接受媒体采访。 新华社发

美国白宫新闻秘书萨拉·桑德斯9日说，总统唐纳德·特朗普本周早些时候访问英国的计划没有变化。当天早些时候，英国外交大臣鲍里斯·约翰逊向首相特雷莎·梅递交辞呈。前一天，英国“脱欧”事务大臣戴维·戴维斯辞职。两人辞职皆因不满特雷莎·梅主导的“脱欧”谈判。

英国首相特雷莎·梅9日任命多米尼克·拉布为英国脱离欧洲联盟事务大臣，接替突然辞职的前任脱欧事务大臣戴维·戴维斯。执掌英国卫生部近6年的杰里米·亨特9日被英国首相特雷莎·梅任命为新的外交大臣，接替当天因“脱欧”立场分歧辞职的鲍里斯·约翰逊。

亨特上任后在社交媒体推特上呼吁：“是时候支持我们的首相达成‘脱欧’协议了——时不再来……”

#### 首相支持者

因与首相“脱欧”立场不同，英国脱欧事务大臣戴维·戴维斯8日辞职。接替戴维斯的多米尼克·拉布为坚定“脱欧派”，而新上任的亨特则是特雷莎·梅的亲密盟友。按美联社的说法，亨特支持妥协版的“软脱欧”。

对于“脱欧”，亨特的立场历经从支持“留欧”到支持“脱欧”的转变。2016年英国举行“脱欧”公投前，亨特是“留欧”阵营一员；但他2017年10月告诉伦敦广播公司电台，在“脱欧”问题上他已转变观念，部分原因是欧盟在谈判中显现的“傲慢”让人失望。

路透社报道，亨特上个月公开指出，空中客车等大企业要因“脱欧”转移就业岗位不合适；相反，这些企业理应向特雷莎·梅身后，支持她为离开欧盟做成一笔好买卖。

亨特9日在推特上写道，在英国“历史的关键时刻”获任外交大臣是“巨大荣誉”。

英国广播公司报道，亨特在上任后首份声明中说，支持首相基于6日政府内阁就设立“英国-欧盟货物自由贸易区”等达成的共识与欧盟谈判“脱欧”协议。

“现在整个世界正关注我国，好奇我们在‘脱欧’后会成为何种国家，”亨特说，“我想告诉他们，英国将成为可靠盟友，拥护我国民众认为重要的价值观，向世界发出自信的强大的声音。”

英国和欧盟希望于10月达成“脱欧”协议，以便留出足够时间，让欧盟其他27个成员国议会在明年3月29日英国正式“脱欧”前完成对协议的表决。

#### 会说日语的“中国女婿”

亨特现年51岁，家中长子，在伦敦西南城镇戈德尔明长大，父亲尼古拉斯·亨特是海军上将。亨特毕业于牛津大学，与前首相戴维·卡梅伦和他的前任约翰逊是同期校友。

2005年进入议会前，亨特从事过管理顾问工作，并在日本当过一

段时间的英语老师，因此能说流利日语。他进入政坛前的从商经历很成功，曾创办公共关系机构和教育出版社，并依靠出售企业股份成为百万富翁。

亨特的妻子来自中国，两人2009年7月结婚，现育有一子两女。(据新华社专特稿)

### 普吉游船翻沉事故 遇难人数升至45人

新华社泰国普吉7月10日电 泰国普吉府尹诺拉帕10日在救援情况通报记者会上表示，泰国救援人员在渔民的帮助下又发现3具遗体，基本可以确认为游船翻沉事故遇难者。因此目前确认遇难人数上升至45人，仍有2人生死不明。

### 韩国决定暂停今年“乙支演习”

新华社首尔7月10日电 据韩国国防部和国家安全行政部10日联合发布的消息，韩国将暂停今年的“乙支演习”，并从明年开始实施新形式的“乙支太极演习”。

韩国国防部和国家安全行政部表示，这是韩国政府根据当前安保形势和韩美联合军演暂停方针做出的决定。新的“乙支太极演习”将不仅针对外部武力攻击威胁，还包括应对恐怖袭击、重大灾难等内容，是韩国军、民、政府共同参与的综合性安保演习模式。

### 菲律宾军方 打死12名武装分子

新华社马尼拉7月10日电 菲律宾军方10日表示，近日在南部棉兰老岛的军事行动中击毙12名“邦萨摩洛伊斯兰自由战士组织”武装分子。

军方当天透露，双方的交火发生在8日，政府军与武装分子在棉兰老岛马京达瑙省的两处地点分别发生了交火。在一起交火中，军方击毙了8名“邦萨摩洛伊斯兰自由战士组织”武装分子。在另一起交火中，击毙了该组织4名武装分子。军方未透露己方的伤亡情况。

菲政府军第六师军官索贝哈纳表示，军方近期已向“邦萨摩洛伊斯兰自由战士组织”发动了“持续的军事行动”。今年6月以来，他们已消灭57名该组织武装分子。

## 日本暴雨致死人数升至126人

新华社东京7月9日电 日本连日暴雨致死人数持续攀升。据媒体报道，截至9日晚，暴雨已导致126人死亡，形成30多年来日本最严重的水灾。

9日，救援人员在广岛县、冈山县、爱媛县等地找到多具遗体。据共同社报道，暴雨致

死人数已升至126人。据报道，本次暴雨已成为上世纪80年代造成299人死亡或失踪的长崎水灾以来日本所发生的最严重同类灾害。

目前，在发生大规模泥石流的广岛县和遭灌水的冈山县等多地仍有数十人下落不明。据报道，救援人员仍在灾区进行紧急搜

救。死亡人数还可能上升。

日本内阁官房长官菅义伟9日下午宣布，为确保应对灾害万无一失，首相安倍晋三将取消原定11日开始的前往欧洲、中东多国的出访计划。此前，日本政府已于8日成立“非常灾害对策本部”。